

# 我与国旗 合个影

为庆祝新中国成立70周年，国庆假期里，工商管理系党支部在全系师生中开展“我与国旗合个影”真情告白祖国祝福母亲活动。

寻找身边的国旗，摆出各种形状，表达对祖国的祝福，一张张微笑的脸庞，一个个朝气蓬勃的面孔与国旗定格，师生们通过自己独特的方式，表达对祖国的祝福，告白祖国母亲，表达对祖国最深沉的热爱。

撰稿：工商管理系党支部 邓洁文



## 各大社团组织机构

# 招新啦!

“营盘铁打水流兵，又见招新面试行”，10月12-13号，一年一度的学生社团招新活动在西区篮球场如火如荼地进行。

伴随着微微秋风和炎炎烈日，热火朝天的招新活动开始啦！一个个崭新的面孔走进会场，怀揣着对大学生活的美好期待，在各大社团、组织、机构中来回穿梭，不断咨询和了解。各大社团组织机构也都使出了浑身解数在进行招新活动，处处可见设计新颖独特的宣传海报令人目不暇接，精彩的才艺表演令人赞叹不绝，招新会场音乐掌声络绎不绝，大一新生们热情高涨积极性十足，脸上洋溢着对未来校园生活的期待！

“满目春枝青涩相，一团朝气奋发情”，2019级的师弟师妹们，朝着自己的选择努力加油吧！不忘初心，砥砺前行！

撰稿：学生记者 陈曼虹

